

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CEE) nº 1538/91 de la Comisión, de 5 de junio de 1991, que establece las disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) nº 1906/90 por el que se establecen normas de comercialización aplicables a las aves de corral

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 143 de 7 de junio de 1991)

En la página 20, en el anexo III, en la columna «GR», en la letra d):

en lugar de: «Πτηνοτροφείο περιορισμένης βοσκής»,

léase: «Πτηνοτροφείο παραδοσιακά ελεύθερης βοσκής».
